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(Provincia di Viterbo) 

 
Verbale di deliberazione 

 

CONSIGLIO COMUNALE 
 

n. 11 del 30/03/2017 
 
Oggetto: Richiesta intitolazione luogo pubblico all'ex Sindaco Nello Diamanti. Determinazioni.- 
                 
L’anno   duemiladiciassette il giorno trenta del mese di marzo alle ore 18.00 in Proceno nella sala delle 
adunanze posta nella sede al piano terreno di Palazzo Sforza, convocato con regolari avvisi, si è riunito 
il Consiglio comunale in seduta       per trattare gli affari iscritti nell’ordine del giorno. 
Presiede l’adunanza il signor Pellegrini Cinzia - Sindaco 
Il Presidente incarica il Segretario di fare l’appello nominale, che dà il seguente risultato: 
 
Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  
Pellegrini Cinzia Sindaco s  
Pinzi Roberto Vicesindaco s  
Santoni Franco Assessore s  
Pifferi Alessandro consigliere s  
Gobbi Deborah consigliere s  
Lombardelli Adio consigliere s  
Rossi Valerio consigliere s  
Masini Giordano consigliere s  
Battistoni Francesco consigliere  s 
Donatelli Irene consigliere s  
Barbini Anna Maria consigliere s  
 
                                                                                    Presenti 10            Assenti 1 
 
Partecipa il sottoscritto Segretario del Comune Dott. Mariosante Tramontana incaricato della redazione 
del verbale. 
Il Presidente, dato atto della presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la discussione in 
seduta       degli affari iscritti all’ordine del giorno. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
Premesso che: 

-  l’Amministrazione Comunale intende rendere un tributo alla memoria dell’ex Sindaco Nello Diamanti, deceduto in data 
22.03.2003 primo cittadino  per 30 anni; 

- tale iniziativa è motivata dall’importanza della vita amministrativa  e politica dell’illustre cittadino che per lungo tempo 
ha governato il paese come promotore di svariate ed importanti iniziative locali per la realtà politica e sociale del 
territorio di Proceno a cui era profondamente legato; 

Ritenuto pertanto doveroso per le motivazioni sopra esposte intitolare all’ex Sindaco Nello Diamanti la Piazza adiacente 
al giardino comunale, in Via G. Marconi (attualmente adibita a mercato settimanale), quale segno di riconoscimento, di stima 
e di affetto che da sempre hanno legato l’ex Sindaco al Comune di Proceno; 

Vista l’istanza avanzata dal Sig. Ermanno Guerrini, in nome e per conto di una cospicua rappresentanza della 
popolazione procenese, intesa ad intitolare al defunto ex Sindaco Nello Diamanti di una proprietà o area comunale; 

Preso atto di tutto quanto sopra e ritenuto dover precedere alla formale intitolazione della Piazza adiacente al giardino 
comunale, in Via G. Marconi (attualmente adibita a mercato settimanale), come sopra individuata; 

Visto il parere favorevole del Responsabile del settore Amministrativo sulla regolarità tecnica della presente proposta; 
Con voti favorevoli n.10, contrari n.0, astenuti n.0, su n.10 consiglieri presenti, resi ed accertati nei modi e nelle 

forme di legge; 
DELIBERA 

Per tutte le motivazioni espresse in premessa e qui integralmente riportate, di intitolare ufficialmente al Sig. Nello 
Diamanti nato a Proceno  il 24.02.1920 e deceduto in Acquapendente il 22.03.2003, Sindaco del Comune di Proceno dal 
1951 al 1978 e successivamente dal 1987 al 1990, la Piazza adiacente al giardino comunale, in Via G. Marconi (attualmente 
adibita a mercato settimanale); 

Di trasmettere copia della presente deliberazione alla Prefettura di Viterbo. 
 



Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 
Il Responsabile del servizio 
F.to Roberto Pinzi 
 
 

 
Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 
Il Responsabile di Ragioneria 
F.to Alessandro Pifferi 
 
 

 
F.to Il Segretario Comunale F.to Il Presidente 
Dott. Mariosante Tramontana Pellegrini Cinzia 

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  
Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai 
sensi dell’Art.32  L.69/2009 e s.m. dal  14/04/2017       al  29/04/2017           al n. 155     del Registro delle 
Pubblicazioni 
 
Proceno lì 14/04/2017                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 

L’Incaricato F.to Dott. Mariosante Tramontana 
                                                                               

 

ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 24/04/2017       essendo trascorsi 10 giorni dalla sua 
pubblicazione all'Albo on line 
 

F.to Il Segretario Comunale Proceno lì 24/04/2017 
Dott. Mariosante Tramontana 

 
 

 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 
Dott. Mariosante Tramontana 

Lì ................... 
 

Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 
 

 


